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Az Üllői Keresztelő Szent János 
Egyházközség Hírlevele 

KRISZTUS SZENT TESTE ÉS VÉRE: 
ÚRNAPJA – CORPUS CHRISTI 

       
Az Eucharisztia azt jelenti számunkra, hogy 

Krisztus újra földre szállt és vándorlásunk társa lett (vö. 
SZVU 280.b ének). A köztünk jelenlevő Jézus az Egyház 
legnagyobb kincse. Az oltárszekrényben őrizzük, 
Úrnapján azonban megmutatjuk a világnak is. Az úrnapi 
körmenetben nagy tisztelettel vegyük körül őt. Ezzel 
mutassuk meg hitünket, hálánkat és szeretetünket. * 
Kérjük azt a kegyelmet, hogy hitünket e nagy és szent 
titokkal szemben Isten még jobban megelevenítse. 

KEZDŐÉNEK                                             Zsolt 80, 17 
A gabona javával táplálta őket az Úr, és jóllakatta mézzel 
a sziklából. 

OLVASMÁNY                                       Ter 14, 18–20 
Isten kegyelme mindig működött a világban, s mindig 
voltak, akik annak hatása alatt felismerték az igaz Istent, 
a világ Teremtőjét. Melkizedek, Ábrahám kortársa is erről 
tanúskodik. A két ember bizonyára ezen az alapon talált 
egymásra. Melkizedek papi szolgálata független volt a 
későbbi ároni papságtól, s már a zsoltár (109, 4) is arra 
utal, hogy az eljövendő Messiás papsága az övének 
hasonlatossága lesz. A kenyér és a bor feláldozása is 
emlékeztet az Oltáriszentségre. 

SZENTLECKE                              1 Kor 11, 23–26 
Szent Pál apostol is beszámol az Oltáriszentség 
rendeléséről. Jellemző nála, hogy a külső körülményeket 
nem említi, hanem csak azt az éjszakát, amelyen Jézust 
elárulták. Jézus ekkor már egészen áldozatnak tudta 
magát, és elfogadta a vértanúságot. Ezért volt joga arra, 
hogy a kenyér és bor színe alatt elővételezze 
keresztáldozatát. 

SZEKVENCIA                                      SZVU 107. ének   
Dicsérd, Sion, Üdvözítőd: jó Pásztorod, hű segítőd áldja 
hangos éneked! 

ALLELUJA                                                        Jn 6, 51 
Jézus mondja: „Én vagyok az égből szállott élő kenyér. * 
Aki eszik ebből a kenyérből, örökké élni fog.” 

EVANGÉLIUM                                  Lk 9, 11b–17 
A kenyérszaporítás csodáját Szent Lukács evangélista 
úgy közli, mint az Eucharisztia előképét. Jézus 
megmutatta, hogy tudja és akarja táplálni azokat, akik 
hitet és üdvösséget keresnek nála, s hogy neki hatalma 
van a kenyér és a világ dolgai felett. Amikor tanítványait 
felszólítja, hogy ők adjanak enni az embereknek, ezzel azt 
is jelzi, hogy a lelki eledelt rajtuk keresztül adja majd 
Egyházának. Ez a táplálék olyan lesz, hogy soha ki nem 
fogy. A maradékból tizenkét kosarat töltenek meg, vagyis 
az apostolok keze soha nem lesz üres. 

AZ EUCHARISZTIÁHOZ 
A mai ünnep nagy öröme és boldogsága, hogy Jézus 
valóban itt van közöttünk az Oltáriszentségben. A 

körmenetben közösen valljuk hitünket. Törekedjünk arra, 
hogy szeretetben is közelebb kerüljünk egymáshoz. 

ELMÉLKEDÉS                   AZ ÉG ÉS FÖLD URA 
Vannak emberek, akik csak akkor hódolnak meg, ha a 
nagyság érzékelhető formában nyűgözi le őket. 
Számunkra azonban az élő hit minden érzékelhető 
tapasztalatnál többet jelent. Még ha ezerszer és ezerszer 
találkoztunk is Jézussal a szentáldozásban és fogadtuk 
szí-vünkbe, mindig megdöbbent, hogy az ég és föld, 
életünk és halálunk Ura minket kíván látogatásával 
kitüntetni. De kell, hogy mindig lelkesítsen is a tudat, 
hogy az Urat hordozzuk, hogy vele győzelmes életet 
élhetünk. Mitől féljünk, miért hátráljunk, minek 
reszkessünk, ha ő van velünk!                                                         
 

"Istenünk, ki azért küldted Keresztelő Szent Jánost, hogy a 
népet előkészítse Krisztus Urunk eljövetelére, kérünk, add meg 

népednek a Szentlélek örömét, és vezéreld híveid szívét az 
üdvösség és a béke útjára!" 
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Engesztelésül a káromkodásokért és istentelen 
beszédekért: 

Áldott legyen az Isten. 
Áldott legyen szent neve. 
Áldott legyen Jézus Krisztus, valóságos Isten és 
valóságos ember. 
Áldott legyen Jézus neve. 
Áldott legyen szentséges Szíve. 
Áldott legyen drágalátos Vére. 
Áldott legyen Jézus, a legméltóságosabb 
Oltáriszentségben. 
Áldott legyen a Vigasztaló Szentlélek, 
Áldott legyen Isten fölséges Anyja, Mária. 
Áldott legyen szent és szeplőtelen fogantatása. 
Áldott legyen a Szűz és Anya neve: Mária. 
Áldott legyen dicsőséges mennybevétele. 
Áldott legyen Szent József, Mária tisztaságos 
jegyese. 
Áldott legyen az Isten angyalaiban és szentjeiben. 
Amen. 
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KERESZTELŐ SZENT JÁNOS 
SZÜLETÉSE – Főünnep 

Kedden, június 24-én ünnepeljük ezt a szép napot. A 
legszentebb Istenanya után mindjárt Keresztelő Szent 
Jánosé az első hely a világ megváltásának történetében. 
Az ő nagysága az Istenember visszavert fénye, mert 
közvetlenül előtte járt, és az utat készítette számára. 
Születését angyal hirdette, és Krisztus már anyja méhében 
megszentelte Jánost áldott látogatásával. Bűnbánatot 
hirdet, s az a méltóság éri, hogy ő mutatja be Krisztust a 
világnak: Íme, az Isten Báránya! Míg a többi szentnek 
csak halála (vagyis mennyei születése) napját ünnepeljük, 
Jánosnak földi születésnapját is teljes liturgikus fénnyel 
üljük, éppúgy, mint a Megváltóét és Máriáét. Ünnepén 
sokfelé tüzet gyújtanak, minthogy maga Krisztus mondta 
róla: János világító fáklya volt. 
 

JÉZUS SZENT SZÍVE 
Főünnep: Június 27. 

Ezen az ünnepen felidézzük azt a szeretetet, amely Jézus 
istenemberi szívéből áradt és árad ma is a világba. 
Megemlékezünk mindenről, amit Jézus értünk szeretetből 
tett: kiüresítette önmagát, szolgai alakot öltött, a 
fájdalmak férfia lett és a kereszten függő testét átjárta a 
katona lándzsája. Mi is szeressük őt teljes szívünkből, és 
le-gyünk érte készek minden áldozatra. 
Szívének minden gondolata az nemzedékről nemzedékre, 
hogy kimentse lelküket a halálból, és táplálja őket az 
éhínség idején. (Zsolt 32, 11. 19) 
 

CSALÁDFELAJÁNLÁS 
JÉZUS SZENTSÉGES SZÍVÉNEK 

Jézus Szentséges Szíve! Amikor tiszteljük végtelen 
szeretetedet, irántunk való jóságodat, akkor mélységes 
hála tölt el bennünket és viszont szeretetre ösztönöz. 
Eleget szeretnénk tenni annak a felszólításnak, melyet 
Alacoque Szent Margiton keresztül mindnyájunkhoz 
intéztél, hogy megvalósítsuk szeretetedet családjainkban, 
ezért felajánljuk neked magunkat. 
A Boldogságos Szűzanya és Szent József pártfogását is 
kérjük ehhez. Legyen a mi családunk is, mint a názáreti 
Szent Család a hit, a szeretet, az ima, a becsületesség, a 
munka, a rend, az egyetértés és a béke otthona! 
Neked ajánljuk, Jézusunk, családi életünk minden 
megpróbáltatását, minden örömét, minden eseményét. 
Biza-lommal kérünk, áraszd áldásodat a család minden 
tagjára: az ittlévőkre, a távollévőkre és az elhunytakra! 
Mindnyájukat visszavonhatatlanul a te Szentséges Szíved 
oltalmába ajánljuk. Te irányítsd cselekedeteinket és légy 
minden ügyünk állandó védője! Imánkba foglaljuk a világ 
összes családját, és mindannyiuk számára kérjük a te 
Szent Szíved pártfogását! 

Tartsd meg egységben és hűségben a házastársakat! 
Védelmezd a gyermeküket váró édesanyákat és 
születendő gyermekeiket! Oltalmazd a kisgyermekek első 
lépteit, az iskolás gyermekeket, az egész ifjúságot! Légy 
a betegek ereje, az idős, elhagyatott emberek támasza, az 
özvegyek gondviselője, az árvák atyja! 
Őrködjél minden családban a betegek és a haldoklók 
mellett! 
Könyörgünk, légy velünk halálunk óráján! Légy 
oltalmazónk, menedékünk és végső megnyugvásunk! 
Engedd, hogy mennyei otthonodban mindegyikünk 
megtalálja az egész családot és örökre együtt legyünk a te 
Szentséges Szívedben! Ámen. 
 

IMÁDSÁG SZENT LÁSZLÓ KIRÁLYHOZ 
Június 27. – Liturgikus ünneplése elmarad 

Üdvöz légy, jóságos király, minden dicséretre méltó 
Szent László! Dicsőségünk vagy, kegyes és hatalmas 
párt-fogónk, jóságos védelmezőnk! László, az Úrnak 
hitvallója, tedd erőssé népedet közbenjárásoddal, hogy 
boldogságodnak kegyelme megenyhítsen minket, akiket a 
bűnök súlya nyom, és így a te vezérleted alatt az örök 
jutalmat elnyerhessük. Szent László király, népednek 
szilárd reménysége, tekints a téged kereső nemzet 
áhítatára és járj közben értünk, mindnyájunk üdvösségére. 
 

SZŰZ MÁRIA SZEPLŐTELEN SZÍVE 
Emléknap: Június 28. 

A szív elnevezés minden nyelvben egyet jelent a 
szeretettel, és a jósággal, a másikra való odafigyeléssel, és 
az irgalommal. Szűz Mária szeplőtelen szívének ünnepe 
arra hív bennünket, hogy példája nyomán mi is egyre 
mélyebben tárjuk fel szívünket az Isten előtt. Az által, 
hogy alázattal befogadta Jézust, Szűz Mária az Egyház 
előképe, a Szentlélek temploma, minden megkeresztelt 
példaképe lett. 
 

FELAJÁNLÁS MÁRIA SZEPLŐTELEN 
SZÍVÉNEK 

Legszentebb Szűz Mária! Isten Anyja és a mi Anyánk! 
Szeplőtelen Szívednek ajánljuk magunkat, miután 
teljesen átadtuk magunkat az Úrnak. Vezess bennünket 
Krisztushoz, a Te egyszülött Fiadhoz és Isten egyszülött 
Fiához, általa és Vele pedig az örök Atyához!  
Így járunk, a hit, remény és szeretet fényében, hogy a 
világ megismerje, hogy Krisztust az Atya küldte, hogy 
számunkra elhozza örömhírét. 
Mint az Ő követei, hirdetjük Őt, és elvisszük irgalmas 
szeretetét a föld határáig. 
Szeplőtelen Szíved anyai védelme alatt, egy népként 
Krisztussal egyesülve, halálával megváltva és 
föltámadásának tanúiként az Atyához megyünk. 
A legszentebb Szentháromság tiszteletére, akit imádunk 
és dicsérünk és magasztalunk mindörökké. Ámen. 

Szűz Mária, Szent Szíve, csillagunk! 
Vezérünk, gyámolunk, bizalmunk! 

 


